



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Βουλευτής Αχαΐας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ... 18165 ...

Ημερομ. Καταθέσεως: ... 20.6.11 ...

## ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό:

- Εθνικής Άμυνας

**Θέμα: «Περιορισμός των θρησκευτικών καθηκόντων στην 116 Π.Μ.»**

Σύμφωνα με τον τοπικό Τύπο, κλίμα αμηχανίας στην ζωή του στρατοπέδου της 116 Πτέρυγας Μάχης προκαλεί η επιλογή του διοικητή της μονάδας σμηνάρχου (Ι) Κων. Κορέλλη σε σχέση με την εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας των αξιωματικών της Πτέρυγας στις 14 Ιανουαρίου.

Όπως διαβάζουμε στον Τύπο, «ενώ θα έπρεπε να τελεστεί η ακολουθία για την πίτα από τον στρατιωτικό ιερέα π. Παναγιώτη, που είναι εντεταλμένος από το Υπουργείο Άμυνας για να εξυπηρετεί την 116 ΠΜ, ο διοικητής έδωσε εντολή να τον απομακρύνουν από τον χώρο»!!

Παράλληλα, η εφημερίδα «Πελοπόννησος» επικαλείται επιστολή που έχει στη διάθεσή της, σύμφωνα με την οποία δεν πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των ιπταμένων αεροπόρων της Πτέρυγας που έχουν χάσει την ζωή τους κατά την επιτέλεση του καθήκοντός τους, η οποία παραδοσιακά γίνεται κατά την εορτή της Πολεμικής Αεροπορίας.

Τέλος σύμφωνα με την εφημερίδα, έχουν σταματήσει τα δρομολόγια λεωφορείων της μονάδας που διευκόλυναν όσους, από το στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό της 116 ΠΜ, ήθελαν να παρακολουθήσουν τον αγιασμό που παραδοσιακά τελείται σε όλες τις μονάδες την 1η του μηνός, αφού ουσιαστικά στον Άραξο από τότε που ανέλαβε ο σημερινός διοικητής δεν γίνεται ο μηνιαίος αγιασμός.

Σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται η εφημερίδα, τα παράπονα για την στάση του διοικητή δεν αποτελούν αντικείμενο συζητήσεων εντός της 116 Πτέρυγας Μάχης και στην Πάτρα, όπου διαμένουν πολλοί από τους εργαζόμενους στον Άραξο, αλλά έχουν φθάσει και στα ανώτατα κλιμάκια της Υπηρεσίας Θρησκευτικού του ΓΕΕΘΑ, του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας και του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, και έχει ζητηθεί η παρέμβασή τους για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- Ετελέσθη η ακολουθία για την πρωτοχρονιάτικη πίτα από τον στρατιωτικό ιερέα; Όντως, εδόθη εντολή από τον διοικητή της μονάδος να απομακρυνθεί από το χώρο; Αν ναι για ποιο λόγο και τι ενέργειες έχετε κάνει επ' αυτού;
- Έχουν ζητηθεί εξηγήσεις από τον διοικητή για την απόφασή του; Αν ναι, πώς έχει αιτιολογηθεί η απόφασή του και αν όχι, γιατί;
- Έγινε ή όχι η επιμνημόσυνη για τους πεσόντες αεροπόρους; Αν όχι για ποιον λόγο και με τίνος εντολή; Έχετε παρέμβει και αν ναι με τι αποτέλεσμα; Αν όχι, γιατί;
- Είναι αλήθεια ότι δεν τελείται ο μηνιαίος αγιασμός από τότε που ανέλαβε διοικητής ο κ. Κορέλλης; Αν ναι, για ποιον λόγο; Έχετε παρέμβει ή θα παρέμβετε επί του θέματος;
- Όντως έχουν περιέλθει σε γνώση σας οι ανωτέρω πληροφορίες που είδαν το φως της δημοσιότητας; Ποια είναι η θέση σας;

Ο Ερωτών Βουλευτής  
Νίκος Ι. Νικολόπουλος